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J e g y z ő k ö n y v  

Készült a Magyar Ejtőernyős Szövetség (MESZ) 2010. július 02-n, 15:00-kor, az 

IRM Nemzetközi Oktatási- és Polgári Válságkezelési Központban megtartott 

Rendkívüli Közgyűléséről. 1126. Budapest, Böszörményi út 21. 

dr. Sipos István, a Magyar Ejtőernyős Szövetség elnöke köszönti a megjelenteket, 

majd megnyitja a rendkívüli közgyűlést. Ezt követően elmondja, hogy az első 

feladatunk a levezető elnök megválasztása. Javasolja Figeczky Attila alelnököt 

levezető elnöknek. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e más javaslat. A 

rendkívüli közgyűlés résztvevői nem javasolnak mást. Ezek után felteszi 

szavazásra a kérdést, hogy a jelenlévők egyetértenek-e azzal, hogy Figeczky Attila 

legyen a levezető elnök. 

Elfogadva, a szavazás eredménye  (igen: 16, nem:0, tartózkodás: 0). 

Ezek után átadja a szót Figeczky Attilának, aki szintén köszönti a résztvevőket, 

majd elmondja, hogy az első feladata a közgyűlésnek a mandátumok ellenőrzése. 

Mandátumok ellenőrzését követően megállapításra kerül, hogy 16 fő érvényes 

szavazati joggal bíró küldött van jelen, ezért a rendkívüli közgyűlés 

határozatképes. 

Következőkben a Jegyzőkönyv vezető, és a jegyzőkönyv hitelesítők 

megválasztására kerül sor. Figeczky Attila Simon Sándort javasolja, aki a feltett 

kérdésre, mi szerint vállalja-e a feladatot, igennel felel. Ezt követően Figeczky 

Attila szavazásra teszi fel a kérdést, a rendkívüli közgyűlés küldöttei elfogadják-e 

jegyzőkönyv vezetőnek Simon Sándor. 

Elfogadva, a szavazás eredménye (igen: 16, nem:0, tartózkodás: 0). 

A jegyzőkönyvvezető megválasztása után Figeczky Attila javaslatot tesz a 

jegyzőkönyv hitelesítőkre Pető Attila, és Sziklai Zsolt személyében. Felteszi a a 

kérdést az érintetteknek, hogy vállalják-e a feladatot. Mindketten vállalják. Ezt 

követően megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e más javaslatuk. Nincs más 

javaslat. 

Ezt követően szavazásra teszi fel a kérdést, hogy a küldöttek elfogadják-e 

jegyzőkönyv hitelesítőknek Pető Attila, és Sziklai Zsolt tagokat. 

Elfogadva, a szavazás eredménye (igen: 16, nem:0, tartózkodás: 0). 

Ezt követően Figeczky Attila kijelenti, hogy áttérhetünk a 2. Napirendi pontra, az 

Alapszabály módosítására. Felkéri dr. Sipos Istvánt, hogy ismertesse az 

Alapszabály módosítandó pontjait. 
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dr. Sipos István átveszi a szót. Elmondja, hogy 2010. június 11-n kaptuk meg a 

Fővárosi Bíróságtól a végzést, amelyben előírta, hogy milyen kiegészítéseket kell 

tennünk a 2010. április 23-n elfogadott Alapszabályhoz. Ezen kívül az eljáró 

Bírósági titkár kérte kiegészíteni a székhely használati engedélyt azzal, hogy a 

székhely használat jogcíme. dr. Boda József az itteni intézmény vezetője 

korábban is, és most is hozzájárulását adta az intézmény ellenszolgáltatás nélküli 

használatához, mely visszavonásig érvényes. Az új dokumentum elkészült, és ezt 

fogjuk csatolni a jelenlegi rendkívüli közgyűlési jegyzőkönyvvel együtt. 

A Bíróság előírta tételesen, szövegszerűen, hogy hogyan kell módosítani az 

alapszabályunkat. Ezt a módosított Alapszabályt, a jegyzőkönyvet és a jelenléti 

ívet ismét be kell nyújtanunk Július 11-ig. 

Ezt követően részletesen ismerteti az Alapszabály 6. § (5) bekezdésébe a Bírósági 

végzésben meghatározott szöveget, mely szerint: 

 „Határozatok és nyilvánosság 
A Szövetség a vezető szervek határozatait akképpen tartja nyilván, hogy abból 

megállapítható a döntések tartalma, időpontja, hatálya, illetve a döntést 

támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye). A főtitkár a vezető 

szervek döntéseit az érintettekkel írásban, igazolható módon haladéktalanul közli, 

valamint a Szövetség honlapján nyilvánosságra hozza. A működéssel 

kapcsolatban keletkezett iratokba a főtitkárral előre egyeztetett időpontban bárki 

betekinthet. A főtitkár a Szövetség internetes honlapján hozza nyilvánosságra a 

működés módját, a szolgáltatások igénybe vételének módját és a beszámolói 

közléseit”. 

 majd Alapszabály 8.§, mely a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó 

feladatokkal foglakozik, (k) bekezdésként fel kell venni: 

„közhasznúsági jelentés és az éves beszámoló elfogadása” szöveget. 

 Végül, az Alapszabály a 20.§ -ba, mely a Szövetség vagyonával és 

gazdálkodásával foglalkozik, (8) bekezdéseként fel kell venni: „a szövetség 

befektetési tevékenységet nem folytat” szöveget. 

dr. Sipos István javasolja, hogy ezeket a változtatásokat így kell elfogadni, mert 

nincs más alternatíva. 

Ezt követően Figeczky Attila levezető elnök felteszi a kérdést a rendkívüli 

közgyűlés küldötteinek, hogy azokkal a változtatásokkal, melyeket a Bíróság 

számunkra előírt, elfogadja-e az Alapszabályt. 

Elfogadva, a szavazás eredménye (igen: 16, nem:0, tartózkodás: 0). 
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Továbbiakban Figeczky Attila megkérdezi dr. Sipos Istvánt, hogy áttérhetünk-e a 

3. (Egyebek) Napirendi pont tárgyalására, ahol a korábban kiadott elképzelés 

szerinti, a magyarországi árvízkárosultak megsegítését célzó felajánlást tárgyalja 

meg a rendkívüli közgyűlés. 

dr. Sipos István átveszi a szót. Elmondja a küldötteknek, hogy a rendkívüli 

közgyűlést megelőzően elnökségi ülést is tartottunk, amely során állást foglalt a 

MESZ elnöksége e tárgyban és az állásfoglalás megerősítését szeretné kapni a 

küldöttektől. Az elnökség határozott annak tárgyában, hogy a lehetőségeinkhez 

mérten, segítsük az árvízkárosultakat. Az elnökség elképzelése szerint 50.000 Ft 

felajánlást tesz a Magyar Ejtőernyős Szövetség az árvízkárosultak megsegítésére. 

Ezt követően Figeczky Attila megkérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban valakinek 

hozzáfűzni valója, más javaslata. Nem lévén más javaslat és vélemény, 

szavazásra teszi fel a kérdést a küldötteknek, hogy egyet értenek-e azzal, hogy a 

Magyar Ejtőernyős Szövetség 50.000 Ft felajánlást tegyen az árvízkárosultak 

megsegítését célzóan.  

Elfogadva, a szavazás eredménye (igen: 14, nem:0, tartózkodás: 2). 

Továbbiakban Figeczky Attila felteszi a kérdést, hogy van-e valaki részéről még 

egyéb kérdés, hozzáfűznivaló ebben, vagy más tárgyban. Nincs, átadja a szót az 

elnöknek. 

dr. Sipos István köszöni a küldöttek megjelenését, a mai napon elvégzett 

munkával ismét közelebb kerültünk a közhasznú szervezeti bejegyzés terén. 

kmf. 

 

 

Sziklai Zsolt     Pető Attila 

hitelesítő     hitelesítő 

 

 

Simon Sándor 

jegyzőkönyv vezető 


